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Próximos a las celebraciones de la temporada navideña el Centro de Opinión Pública 
de la Universidad del Valle de México realizó una encuesta para conocer los 
preparativos, preferencias y gastos en las festividades. Te compartimos algunos datos.

¿Cómo gastarán los mexicanos 
en las fiestas decembrinas?

quiere gastar menos 
que el año pasado 

50% 

¿Qué van a comprar?

¿Gastar o ahorrar?

pagará las compras 
navideñas con su aguinaldo

44% 

paga al contado 
58% 

todo a meses 
sin intereses

12% 

juguetes 
40% 

un viaje o 
vacación

35% 

telefonía y 
cómputo 

16% 
ropa y calzado 

77% 

Metodología.  709 encuestas realizadas vía internet a cibernautas mayores de edad. 42% hombres y 58% mujeres. La encuesta fue levantada del 20 de noviembre al 
4 de diciembre de 2019.

¿Cómo lo van a pagar?


